

# 揭阳市城市管理综合执法局

[A]

揭城执函〔2021〕121号

## 对揭阳市政协六届五次会议 第33号提案的答复

农工党揭阳市委员会：

贵会提出的《关于加强市区道路沙井盖和路面维修的建议》的提案收悉，现将办理结果答复如下：

感谢贵会对城市管理的关心和支持。市区道路沙井盖和路面维修工作是城市市政设施管理重点工作之一，关乎人民群众的出行安全。我局一接到提案，立即成立提案办理工作领导小组，开会研究并制订《市城管执法局关于市政协六届五次会议提案办理工作方案》，由市局综合部署协调，市局市政设施管理科协调各区城市管理和综合执法部门进行办理，结合实际，制定具体工作方案，明确工作目标和内容，形成了一级抓一级、层层抓落实的工作机制，确保措施到位，落实责任到人。同时，要求全体执法队员进一步统一思想，增强责任感和紧迫感，迅速行动起来，落实好市政设施管理的各项工作。

一、积极指导督促各区市政设施管理部门做好日常市政

设施维护管养工作，推动落实各地建立健全网格化、精细化、常态化管理机制，加强对市政道路日常巡查，规范市政道路维护管理，及时有效推进破损路面修补、人行道砖、绿化岛石、路缘石及井盖损坏修复和护栏的维护等工作，确保市政道路完好安全、平整、畅通。今年来，全市市政设施管理部门共完成修补破损路面  $6026m^2$ ，修复人行道  $2408m^2$ ，修复护栏  $116m$ ，修复各路段损坏的缘石及绿化岛护石、挡车石 280 粒，安装人行道警示柱、警示牌、标志牌 241 支。

二、积极指导督促各区市政设施主管部门做好排水防涝设施日常维护管理工作，加强对排水管道日常清淤工作，特别在汛期前及汛期期间加强巡查频率并及时落实好维护工作。今年来，全市市政设施管理部门共完成对主次干道清淤及疏浚排水管道约  $13185m$ 、修复阻塞的雨水井、集水井、检查井等 1610 座；改造增设、修复排水支管  $683m$ ；修复改造因沉降积水路面共  $1111m^2$ 。

三、窨井盖安全管理关乎人民群众“脚下安全”，我局积极指导督促各地市政设施管理部门加强对市政道路雨水井盖的日常维护管养，建立健全日常巡查制度，在汛期前及汛期期间加强巡查频率并及时落实好维护工作。同时在巡查过程中，发现供电、供水、通讯等其他责任单位的井盖出现问题时，第一时间通知权属单位进行整改处理，保障道路通行安全。为推进强化窨井盖安全管理工作，树立“小井盖、大民生”理念，近期我局专门研究印发《揭阳市城市窨井盖

安全排查整治实施方案》，组织各窨井盖管理单位开展城市窨井盖安全排查整治行动，指导各地城管执法部门和各类管井权属单位建立健全全市窨井盖设施巡查和维护长效机制，确保市政井盖设施坚固、平整、安全、美观。今年来，全市市政设施管理部门共完成更换损坏的检查井盖、集水井盖、排污、排水沟井盖共计 155 个。

我局将一如既往地做好城市管理等工作，并密切联系相关部门，加大日常巡查力度，进一步强化市区道路沙井盖和路面维修常态化管理，共同营造一个整洁、有序、亮丽的城市，为市民创造舒适的生活环境。

再次衷心感谢贵会对城市管理工作的热心支持！



联系人及电话：林纯敏 8390007

---

抄送：市政府办公室（建议提案科），市政协提案委（工作科）